



В с.Асекеево местный житель зарезал родного брата

Бугурусланским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) по факту обнаружения в одном из жилых домов с.Асекеево трупа мужчины ножевыми ранениями грудной клетки.

По подозрению в совершении данного преступления задержан родной брат погибшего, 42-летний местный житель, который в ходе возникшего конфликта на почве совместного распития спиртных напитков нанес потерпевшему удары ножом.

Подозреваемый задержан, следственными органами перед судом возбуждено ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/761577>